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INFORMACE O PROJEKTU  

INFORMACE O PROJEKTU 

96 Počet dotazníků zpracovaných za vaši školu 

99 Počet škol, s nimiž v této zprávě srovnáváme vaše výsledky 

 

POČTY RESPONDENTŮ 

  
Vaše škola  

 

Všechny školy  

 

 
Rodiče 75 4289 

 
Učitelé 15 727 

 
Provozní  
zaměstnanci 6 355 

 
 

JAK SE ZORIENTOVAT VE ZPRÁVĚ 
Aplikace – mapaskoly.cz, sekce Výsledky  
Zeleně zvýrazněný text – v čem se škole daří 
Růžově zvýrazněný text – na čem by bylo dobré zapracovat  
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SPOKOJENOST RODIČŮ 
# Nejlépe rodiče oceňují časové rozmezí pro přivedení dítěte do školy, vzhled a 

upravenost vnitřních prostor, provozní dobu školy a chování nepedagogických 
pracovníků vůči dětem. 

# Nejméně jsou spokojeni se vztahy mezi dětmi ve škole.  
# V otevřené odpovědi dva rodiče komentují zdravou stravu. Jejich děti prý chodí 

domů hladové kvůli tomu, že nejsou na stravu zvyklé. 
# Rodiče by nejvíce uvítali zlepšení v nabídce jídla pro děti (16 % rodičů) a 

vedení/organizaci školy (13 % rodičů). Celkem 56 % rodičů se domnívá, že žádná 
oblast ve škole nevyžaduje úpravu či zlepšení. 

# Rodiče nejvíce preferují komunikaci ze strany školy pomocí školní nástěnky, dále 
pak internetových stránek školy a individuální konzultace s učiteli. 

# Při volbě školy byla pro 62 % rodičů rozhodující vzdálenost od místa bydliště, pro 
34 % dojem z osobní návštěvy, pro 32 % doporučení jiných rodičů. 

# Pro tuto školu by se znovu rozhodlo 95 % rodičů. 
 

SPOKOJENOST PEDAGOGICKÉHO PERSONÁLU 
# Vyučující jsou se všemi šetřenými oblastmi obecně velmi spokojeni, v převážné 

většině nadprůměrně. 
# Za atmosféru a vnitřní klima školy by všichni vyučující dali jedničku. Jedná se o 

velmi nadprůměrný výsledek. 
 

SPOKOJENOST PROVOZNÍCH ZAMĚSTNANCŮ 
# Obecně lze říct, že jsou provozní zaměstnanci spokojeni se všemi šetřenými 

oblastmi. 
# Pokud vezmeme v potaz všechny probírané oblasti, všichni provozní zaměstnanci 

by řekli, že jsou spokojeni se svou pracovní pozicí na škole, 5 uvádí rozhodnou 
odpověď. 
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DALŠÍ HLAVNÍ ZJIŠTĚNÍ 
# Velmi silnou stránkou této školy je spokojenost napříč všemi dotazovanými 

skupinami osob. 
 
 

 

Silné stránky 
 spokojenost rodičů, učitelů a 

provozních zaměstnanců se školou 
obecně 

 dobré zaměstnanecké vztahy 
 časové rozmezí pro přivedení dítěte 

do školy 
 vzhled a upravenost vnitřních prostor 
 provozní doba školy 
 chování nepedagogických pracovníků 

vůči dětem 
 atmosféra ve škole 
 akce pořádané školou 
 

Slabé stránky 
 

Příležitosti 
 zlepšení nabídky jídla 
 komunikace školy pomocí školní 

nástěnky 
 

Ohrožení 
 někteří žáci nejedí připravená jídla 
 vztahy mezi dětmi ve třídě D 
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RODIČE 

Hodnocení jednotlivých oblastí školy 
Rodiče dětí jsme požádali o hodnocení šestnácti různých oblastí, které významně ovlivňují 
každodenní fungování mateřské školy. Rodiče nejprve u každé oblasti rozhodovali, zda 
a nakolik jsou s jejím fungováním spokojeni. Následně měli za úkol vybrat ty oblasti, které 
podle jejich názoru nejvíce vyžadují nějakou úpravu či zlepšení.1 
 
Rodiče jsou se všemi šetřenými oblastmi spokojeni obdobně jako průměr ze zapojených škol.  
Nejlépe oceňují časové rozmezí pro přivedení dítěte do školy, vzhled a upravenost vnitřních 
prostor, provozní dobu školy a chování nepedagogických pracovníků vůči dětem. 
Nejméně jsou spokojeni se vztahy mezi dětmi ve škole. Podprůměrně jsou nespokojeni rodiče 
žáků ve třídě D, kde 88 % je spokojeno (z toho 38 % rozhodně) a 1 rodič spíše ne. 
Nadprůměrně ve třídě E, kde jsou spokojeni všichni rodiče, 5 ze 7 rozhodně. 
 
V otázce č. 17 měli rodiče možnost vyjádřit se konkrétněji k (ne)spokojenosti s jednotlivými 
oblastmi. Tuto příležitost využilo 5 rodičů.  
Rodič ve třídě B uvádí, cituji: „Velmi přátelský a vstřícný přístup. Bohaté aktivity pro děti, divadlo, 
lyžařský kurz. Děkujeme!“ 

Dva rodiče ve třídě C komentují podávanou stravu, cituji: 
„Zdravé výrobky míchané do stravy. Dítě pak odmítá jíst jídlo úplně. Různá semínka, která jídlo 
zrovna mému dítěti znechucují a sní raději suchý chléb než pomazánku se semínkem. A to platí 
i o rýži, kde je přimícháno zdravé semínko, dítě radši nejí vůbec.“ 

„Jsme rádi, že podávaná strava je zdravá, ale dítě chodí domů hladové. Přizpůsobit jídlo dětským 
chutím.“ 

Jeden rodič se pak ve třídě C vyjadřuje k odpočinku po obědě: „Vadí mi, že děti, které nejsou 
zvyklé spát, musí i po dohodě. Není žádná jiná aktivita, kromě spánku – bylo mi řečeno.“ 
Ve třídě D potom jeden rodič uvádí, že by se mohla otevírací doba školky posunout z 6:00 na 
5:45. 
 
 

                                                 
1 Celkové srovnání všech sledovaných oblastí v případě zájmu naleznete v Analytické zprávě v části 
„Spokojenost rodičů s jednotlivými oblastmi mateřské školy“. 
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Oblasti školy, u nichž by rodiče uvítali zlepšení 
Ty z oblastí, u nichž by rodiče nejvíce uvítali nějakou úpravu či zlepšení, jsou zanesené 
v následujícím grafu. Čím výše se daná oblast v grafu nalézá, tím více rodičů vyžaduje zlepšení 
v jejím fungování. 

 
Z grafu je patrné, že spokojenost s jednotlivými oblastmi je velmi vysoká. 
Rodiče by nejvíce uvítali zlepšení v nabídce jídla pro děti (16 % rodičů) a vedení/organizaci 
školy (13 % rodičů). Celkem 56 % rodičů se domnívá, že žádná oblast ve škole nevyžaduje 
úpravu či zlepšení. 
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Komunikace a spolupráce rodičů se školou 
Rodiče nejvíce preferují komunikaci ze strany školy pomocí školní nástěnky (61 % rodičů), 
dále pak internetových stránek školy a individuální konzultace s učiteli (oboje shodně 47 %). 
V otevřené odpovědi jeden rodič zmiňuje komunikaci pomocí bakaláře. 
Třetina rodičů má zájem spolupracovat při realizaci některých školních projektů, besed, akcí 
apod.  
Celkem 93 % rodičů souhlasí s tím, že učitelky chrání jejich soukromí a zachovávají 
diskrétnost informací.  
Že je škola v komunikaci s rodiči vstřícná a otevřená, na tom se shodne 99 % rodičů, 
1 nedovede posoudit. 
 

Jak rodiče vnímají atmosféru ve třídě 
Celkem 98 % rodičů souhlasí a tím, že ve třídě jejich dítěte je dobrá a pohodová atmosféra. 
 

Jak rodiče vnímají množství pedagogického personálu 
Podle 80 % rodičů má škola dostatek pedagogického personálu, 17 % toto nedovede 
posoudit. 
 

Celková spokojenost rodičů se školou 
Při volbě školy byla pro 62 % rodičů rozhodující vzdálenost od místa bydliště, pro 34 % dojem 
z osobní návštěvy, pro 32 % doporučení jiných rodičů. V otevřených odpovědích pak zaznívají 
ještě důvody jako: postupná adaptace, počet akcí a aktivit, FK Baník Sokolov, věkově smíšené 
třídy, přátelský pedagogický sbor, přijetí dítěte od 2 let, rodič dítěte ve školce pracuje. 
Celkem 99 % rodičů souhlasí s tím, že jeho dítě chodí do školy rádo a je v ní spokojené.  
Pro tuto školu by se znovu rozhodlo 95 % rodičů. 
V otevřené otázce č. 28 rodiče uvedli mnoho komentářů a pochval. Doporučuji jejich přečtení. 
Opakovaně a nejčastěji uvádějí, že jim v poslední době udělaly největší radost akce pořádané 
školou, dále chování vyučujících k dětem, lyžařský kurz. Více viz daná otázka. 
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UČITELÉ 
Pedagogické pracovníky jsme požádali o hodnocení čtrnácti různých oblastí, které významně 
ovlivňují každodenní fungování mateřské školy a zároveň mají dopad na jejich zaměstnaneckou 
spokojenost. Učitelky a učitelé nejprve u každé ze sledovaných oblastí rozhodovali, nakolik jsou 
s jejím fungováním spokojeni. Následně vybrali oblasti, které jim v současnosti práci nejvíce 
komplikují či znepříjemňují.2 
 

Hodnocení jednotlivých oblastí školy  
Vyučující jsou se všemi šetřenými oblastmi obecně velmi spokojeni, v převážné většině 
nadprůměrně. 
Rozhodně je všech 15 učitelů spokojeno se 6 šetřenými oblastmi, a sice s vybaveností 
pomůckami, které potřebují pro práci s dětmi, se vztahy v učitelském kolektivu, s organizací 
chodu školy ze strany vedení, s možnostmi, které jim škola poskytuje k vyrovnávání se 
s pracovní zátěží, s tím, jak škola zvládá inkluzi, s množstvím příležitostí, které jim škola 
poskytuje pro jejich profesně-osobní rozvoj. 
Nejméně spokojeni jsou učitelé se svým zaměstnaneckým zázemím. Spokojeni jsou všichni, 
nicméně rozhodně 5 ze 14 dotázaných. 
 

Oblasti, které učitelům znepříjemňují práci 
Ty z oblastí, které učitelům a učitelkám nejvíce komplikují či znepříjemňují práci, jsou zanesené 
v následujícím grafu. Čím výše se daná oblast v grafu nachází, tím více vašich pedagogických 
pracovníků ji považuje za hlavní zdroj komplikací a nepohody. Pokud určitou oblast neoznačil 
ani jeden z učitelů, pak se v grafu vůbec nezobrazí. 

                                                 
2 Celkové srovnání všech sledovaných oblastí v případě zájmu naleznete v Analytické zprávě v části 
„Spokojenost vyučujících s jednotlivými oblastmi mateřské školy“.  
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Z grafu je patrné, že téměř nic učitelům práci nekomplikuje (odpovídá tak 10 z 15 učitelů). Vždy 
právě dva učitelé uvádí, že jim znepříjemňuje práci inkluze, spolupráce s rodiči a jejich zájem 
a zaměstnanecké zázemí.  
 

Jak učitelé vnímají ŠVP 
Všichni vyučující jsou spokojeni s ŠVP (TVP), podle kterého vedou vzdělávání, 13 z 15 
rozhodně. 
Všechny činnosti podle ŠVP (TVP) se daří naplňovat nadprůměrně všem učitelům, 14 z 15 
rozhodně. 
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Vnímání počtu učitelů ve škole samotnými učiteli  
Všichni učitelé nadprůměrně odpovídají rozhodně, že škola má dostatek učitelů 
k optimálnímu zajištění potřeb všech dětí, které zde docházejí. 
 

Jak učitelé vnímají vedení školy 
Vedení školy je pro 13 učitelů (pro 12 rozhodně) oporou při řešení konfliktů s rodiči dětí, 
1 uvádí, že se s takovými situacemi nesetkává. 
Nadprůměrně celkem 10 učitelů vnímá oporu ze strany vedení při řešení 
pracovnách/vztahových problémů s jinými pedagogy, 4 se s takovými situacemi nesetkávají. 
Nadprůměrně celkem 12 učitelů souhlasí s tím, že je pro ně vedení oporou při vyrovnávání 
se s psychickou zátěží, kterou přináší pedagogická práce, 2 se s takovou situací nesetkávají. 
Nadprůměrně všichni učitelé souhlasí rozhodně s tím, že je pro ně vedení oporou při řešení 
problémů, které vznikají v průběhu práce s dětmi, a také při jejich plánování, organizaci 
a realizaci práce s dětmi. 
Velmi nadprůměrně všichni pedagogové odpovídají, že vedení školy oceňuje jejich práci, 
13 ze 14 rozhodně. 
 

Jak učitelé vnímají náročnost své práce 
Téměř nikdy nejsou po práci vyčerpaní 4 vyučující, 10 potom občas. Jedná se o nadprůměrný 
výsledek. 
 

Celková spokojenost učitelů ve škole 
V současné práci na této škole jsou spokojeni všichni učitelé, 12 ze 14 rozhodně. 
Za atmosféru a vnitřní klima školy by všichni vyučující dali jedničku. Jedná se o velmi 
nadprůměrný výsledek. 
 
V otázce č. 30 se mohli učitelé napsat, co jim v poslední době udělalo největší radost. 
Komentáře jsou plné spokojených vyjádření. 
Zde cituji některé z nich: 
„Jak jsme zvládli společně covidovou situaci - týmovost, vstřícnost, soudržnost jak mdezi 
kolegyněmi, tak od vedení mateřské školy (paní ředitelkou).Finanční ohodnocení, celkově jaký 
jsme tým po celou dobu, rekonstrukce naší školní zahrady, vztahy mezi pedagogogy a rodiči - 
nelze říct, že 100% rodičů vždy spolupracuje a jsou k nám otevření a vstřícní, ale u většiny rodičů 



Učitelé  
 

14 

to tak je a za to jsem ráda - velmi to ulehčuje komunikaci s rodiči, práci a je na školce příjemná 
atmosféra i ze strany rodičů.“ 

„Radost mám ve škole každý den.“ 

„Celkově příjemné klima mezi kolegyněmi a vedením při všech společných akcích v tomto 
pololetí. Průběžný zájem ředitelky školy o to, jak se zde cítím, zda mám ke své práci vše, co 
potřebují. Akce s dětmi.“ 

„Nové dovybavení školní zahrady, děti mají více možností a příležitostí pro hry, např. dopravní 
uzel se šlapacími autíčky, hudební koutek s bubny a zvonkohrou, průlezky pro starší děti, školní 
tabule s počítadlem a další.“ 

„Děti jak dokáží projevovat lásku.“ 
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PROVOZNÍ ZAMĚSTNANCI 

Pracovní podmínky z pohledu provozních zaměstnanců 
Nadprůměrně jsou všichni provozní zaměstnanci spokojeni rozhodně s tím, že mají k dispozici 
veškerý materiál a vybavení, které potřebují pro řádný výkon své práce, a že jsou dostatečně 
a včas informováni o akcích pořádaných školou.  
Nadprůměrně všichni odpovídají, že jejich práce není téměř nikdy narušována nějakými 
překážkami. 
Téměř nikdy nemusí pracovat přesčas žádný provozní zaměstnanec. Jedná se opět 
o nadprůměr.  
Po práci nebo během ní nebývají vyčerpaní téměř nikdy 2 zaměstnanci, 4 občas. I toto je 
v porovnání s ostatními zapojenými školami nadprůměrný výsledek. 
Nadprůměrně jsou všichni provozní zaměstnanci spokojeni s pracovní dobou, se 
zaměstnaneckým zázemím a s organizací jejich práce ze strany vedení. 
S finančním ohodnocením vyjadřují nadprůměrně spokojenost všichni provozní zaměstnanci, 
4 rozhodně. 
 

Pracovní vztahy na škole z pohledu provozních zaměstnanců 
Nadprůměrně podle všech provozních zaměstnanců dokáže vedení školy jasně a srozumitelně 
stanovit jejich pracovní cíle a úkoly. 
S učitelkami se dobře spolupracuje všem zaměstnancům, 5 ze 6 odpovídá „rozhodně ano“. 
Všichni nadprůměrně souhlasí, že si na ně vedení udělá čas, když potřebují probrat svou práci, 
i jim pomůže s odstraněním či vyřešením nedostatku, na který v práci narazí. 
Všichni shodně nadprůměrně odpovídají, že cítí, že vedení školy oceňuje jejich práci. 
 

Atmosféra a sociální klima školy z pohledu provozních zaměstnanců 
Nadprůměrně téměř nikdy nemá žádný provozní zaměstnanec problém s chováním učitelů 
nebo žáků vůči nim. 
S mezilidskými vztahy jsou na škole spokojeni nadprůměrně všichni provozní zaměstnanci, 
5 rozhodně. 
Nadprůměrně všichni provozní zaměstnanci by řekli, že je na škole dobrá a pohodová 
atmosféra. 
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Celková spokojenost provozních zaměstnanců na škole 
Pokud vezmeme v potaz všechny výše probírané oblasti, všichni provozní zaměstnanci by řekli, 
že jsou spokojeni se svou pracovní pozicí na škole, 5 uvádí rozhodnou odpověď. 
V otázce č. 23 měli provozní zaměstnanci možnost vyjádřit se k tomu, čeho si na škole váží. Dva 
využili této možnosti a shodně uvedli, že jsou to dobré vztahy/výborný kolektiv. 
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